TEST - Chapitre 7 CCNA 1 V4

1

GQuels sont les facteurs & prendre en compte au moment de 'implémentation d'un protocole de couche 2 dans un réseau 7
{Choisissez trois réponses.)

[™ Le protocole de couche 3 sélectionné

[T L'étendue géographigue du réseau

[ L'unité de dannées de pratocaole (POLG définie par la couche transpart
[~ L'implémentation de |a couche physigue

[T Le nombre d'hites 3 interconnecter

Reinitialiser I'afichage

Reégle de notation pour : correctness of response

Qption 2, Option 4, and Option 5 are correct.
1 paint for each correct option.
0 paoints if mare options are selected than required.

| Yaleur maximum= 3

IN

00-0c-85 -cf-65-c1

:% fa0/1 =N

fa0/0
www.server

00-12 -3f-32-05-af

00-0¢ B85 -cf-65-c0

Hote A I
00-1c41-ab-c0-00
Regardez le schéma. En partant du principe que le réseau mentionné est convergent, ¢'est-4-dire que les tables de routage et les

tahles ARF sont complétes, guelle adresse MAC I'hite A doit-il indiquer dans le champ d'adresse de destination des trames
Ethernet destinées & wwnw server ?

[ 00-1c-41-gh-c0-00
e 00-0c-85-ct-A5-c0
o 00-0c-85-cf65-c1
[ 00-12-3+-32-05-af

Réinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other optian

Yaleur maximum = 2




1w

Quelles affirmations correspondent & des méthodes d'accés aux supports partagés avec gestion des conflits ? (Choisissez trois
FEpONSEs.)

[~ Mon déterministe.

[~ Surcharge moindre.

[~ Une seule station transmet des donnees & la fois.
[~ Des collisions existent.

[T Les périphériques daivent attendre leur taur.

™ Passage de jeton.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 1, Option 2, and Option 4 are correct.
1 point for each correct option.
0 points if mare aptions are selected than required.

| Yaleur maximurn = 3

I

Parmi les affirmations suivantes relatives aux topologies physigues etlogiques, lesguelles sontwraies 7
" La topologie logigue est toujours identigue & |a topologie physigue.
¢ Les topologies physigues concernent le mode de transfert des trames par un réseau.

™ Les chemins physiques du signal sont définis par les protocoles de la couche lizison de données.
"~ Les topologies logiques se composent de connexions vifuelles entre les neeuds.

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

YWaleur maximum = 2




[[§,]

Qe permet de déterminer le mode de contrdle d'accés au support ? (Choisisser deux réponses.)
[T L'adressage de couche réseau

[ Le partage des supports
[T Les processus applicatifs
[T Latopologie logigue

[ Lafanction du périphérigue intermédiaire

Réinitialiser I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

Cption 2 and Option 4 are correct.
1 paint far each carrect aptian.

0 paints if maore options are selected than reqguired.

YValedr maximuim = 2

(<)}

Parmi les affirmations suivantes se rapportant au contrdle d'accés au support, lesquelles sontvraies 7 (Choisissez trois réponses)
[~ Ethernet utilise CSMACD.

[™ Le contrile se définit comme le placement des trames de données surles suppons,

[ L'accés avec gestion des canflits est également connu comme un accés déterministe.
[T 280211 ulilise CSMAICD.

[T Les protocoles de la couche liaison de données définissent les regles d'accés aux difiérents supports.
[~ L'accés contrdlé comprend la gestion des collisions de données.

Reéinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 1, Option 2, and Option & are correct.
1 point far each correct option.

0 points if more options are selected than required.

Valelr maximums= 3

IN

Quelles afirmations parmi les suivantes définissent la topologie de passage de jeton logigue ? (Choisissez deux réponses.)
[~ L'utilisation du réseau repose sur le principe du « premier arrivé, premier semi ».

[ Les ardinateurs ne sont autaorisés 4 transmettre des données gque s'ils sont dotés d'un jeton.
[T Les hiites recoivent toutes les données d'un hite.

[T Les jetans électranigues sont transmis séguentiellement d'un hite & 'autre.

[ Les problémes de collision sont fréguents dans les configurations de réseaux 4 passage de jetan

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2 and Option 4 are correct.
1 point far each carrect optian.
0 points if maore options are selected than required.

Waleur maximum= 2




100

Un administratedr réseau doit fournir une représentation graphique de 'emplacement exact du cablage et de 'éguipement réseau
de 'entreprise dans le batiment. Guel estle type de ce croguis ?

{~ Une topologie logigue

{~ Une topalagie physigue

¢ Un chermin de cihlage

 Lne arille filaire

= Unetopologie d'accés

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 points for any other option

| Valeur maximum = 2

1©

Quelle est la fonction du préamboale d'une trame Ethernet 7

=l estutilisé cormme bloc de données

|l identifie 'adresse d'origine

|l identifie 'adresse de destination

= llindigue la fin des informations relatives & la synchronisation

= 1l est utilisé pour la synchronisation et se compose de 1 et de 0 en alternance

Reinitialiser I'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Qption &
0 paints far any other aption

| Yaleur maximurm = 2

10

Farmi les affirmations suivantes se rapportant aux adresses que 'on retrouve 3 chague couche du modéle 051, lesguelles sont

wraies ? (Choisissez deux réponses)

[T Les adresses de couche 2 permettent d'identifier les périphériques d'aprés une adresse physigue fixe intégrée dans la carte
réceal.

[T Les adresses de couche 2 identifient les applications en cours de cormmunication.

[T Les adresses de couche 3 sont organisées suivant un schéma d'adressage hiérarchigque.

[T Les adresses de couche 4 permettent de transmettre les communications au réseau de destination approprie.
[ Les adresses de |a couche 4 sont utilisées par les périphérigues intermédiaires pour transférer des dannées.

Reinitializer 'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

Qption 1 and Option 3 are correct.
1 point for each carrect aption.
0 paoints if mare aptions are selected than reguired.

Waledr maximum = 2




Réseau 2

Lisez I'exposé. Guelles affitmations parmi les suivantes définissent les méthodes de contrdle d'accés au support utilisées par les
réseauy illustrés ?

Les trois réseauy exploitent 'accéds CSMAICA,

Aucun des réseauy ne nécessite de contrdle d'accés au suppor.
Le réseau 1 utilise I'accés CESMACD et le réseau 3, CSMAICA,
Le réseau 1 exploite I'accés CEMACA et le réseau 2, CEMAICD,
Le réseau 2 exploite I'accés CEMACA et le réseau 3, CEMACD.

.

e
o
o
o

Reinitializer 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 paints far any ather aption

| Valeur maximum= 2

PPP PPP

Ordinateur
PC Portable

Lisez I'exposé. Combien de calculs CRC unigues se produisent pendant que |e trafic achemine les transmissions du PC vers
'ordinateur portable ?

aEe R Re
O o by =

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

Valedr maximum = 2




Ordinateur
Portable

Lisez I'exposé. Une trame est envoyée du PC & 'ordinateur portable. Quelles adresses MAC et IP sources s'ajoutent & la trame
lorsgue cette derniére guitte le routeur B ? (Choisissez deux réponses.)

L'adresse MAC saurce du PC

L'adresse MAC source de l'interface S0/0 du routeur A
L'adresse MAC source de l'interface Fad/ du routeur B
L'sdresse IP source du PC

L'adresse IP source de l'interface S000 du routeur A
L'adresse IP source de l'interface Fa0f du routeur B

aaaaman

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 3 and Option 4 are carrect,
1 point for each carrect option.
0 points if more options are selected than reguired.

Waleur maximum = 2

Quelle sous-couche ligison de données prépare la transmission d'un signal au niveau de la couche physigue ?
i LLE

= MAC
i HOLC
¢ La carte réseau

Réinitialiser |'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 paints far any other option

Waledr maximum= 2




Lorsgu'un périphérique est déplacé d'un réseau ou d'un sous-réseau 3 un autre, quelles affirmations parmi les suivantes sont
wraies ? (Choisissez deux réponses)

[T L'adresse de couche 2 doit &tre réattribuée.

[T L'adresse de |la passerelle par défaut doit rester inchanoée.

[ Le périphérigue continue de fanctionner avec la méme adresse de couche 2.

[T Des numéros de port complémentaires doivent étre attribués aux applications et aux services.

[T L'adresse de couche 3 doit &tre réattribuée afin de répondre aux hesaing en communications du nouveau réseau.

Reinitialiser 'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 3 and Option 5 are correct.
1 point far each correct aption.
0 points if more options are selected than required.

| Yaleur maximum = 2

Celle est 'une des fonctions de la couche liaison de données 7

{~ Elle permet de formater les données.

i~ Elle assure |a livraison des données de bout en bout entre les hites.
¢~ Elle assure |a livraison des données entre deuy applications.

¢~ Elle permet d'échanger des données via un support local cammun.

Reinitialiser I'affichage

Regle de notation pour @ correctness of response

2 points far Optian 4
0 paints far any other option

| valeur maximum = 2

Citez une caractéristique de |a topologie logigue de point & point.
~ Les neuds sont religs physiguement.
¢ L'agencement physigue des noeuds est restreint.
¢ Le protocole de contrdle d'accés au support peut étre trés simple.
¢ Le protocole de la couche liaison de données utilisé dans 1a liaison requiert un en-téte de trame occupant beaucoup d'espace.

Reinitialiser |'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other aption

Waledr maximum= 2




Guelle est la fonction principale de 'encapsulation de paguets en trames ¢
i~ Elle fournit les routes 3 travers l'interréseau.

= Elle et en farme les données & présentar 3 'utilisateur.
{ Elle facilite I'entrée et la sortie des données surles supports.
 Elle identifie les services auxquels les données transportées sont associées.

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

| Valeur maximum = 2

Quelle est la fonction principale du CRC dans une trame sur la couche ligison de données ?
~ Elle définit la topologie logigue.

= Elle assure le contrdle d'accés au suppott.
¢~ Elle prend en charge la detection d'erreurs dans les trames.
~ Elle transmet les paramétres de routage de la trame.

Réinitializer I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 points for any other option

Yaleur maximum= 2

Quelles sont les caractéristiques des adresses Ethernet de couche 2 autorisées 7 (Choisissez trois réponses)
[T Elles sont longues de 48 hits hinaires.

[7 Elles sont considérées comme des adresses physigues.

[ Elles sont généralement représentées au farmat hexadécimal.

[ Elles se composent de guatre octets de huit bits hinaires.

[~ Elles permettent de déterminer le chemin des données sur le réseau.

[~ Elles doivent &tre maodifiées si un périphérique Ethernet est ajouté ou déplacé sur le réseau.

Reinitialiser I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

CQption 1, Option 2, and Option 3 are correct.
1 point for each correct option.

0 points if mare aptions are selected than required.

Yaleur maximum= 3




